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Parancs neve Roviditése | Pl Hatasa
eldre e e 100 l (erlore megy 100
képpontot)
hatra h h 100 (hatra megy 100
képpontot)
jobbra ] 390 [ (jobbra fordul 90°-ot)
balra b b 90 ﬁ(balra fordul 90°-ot)
tollatfel tf tf felemeli a tollat
tollatle tl tl leteszi a tollat
tollradir trd trd a tollat radirra cseréli
haza haza haza a tf:kyocot a k1_1ndulopontba
(kozépre) teszi
torolképernyd torolkép torolkép letorli a rajzlapot
tollvastagsag! tv! tv! 3 3 keppontfl yi vastag lesz a
rajzoland6 vonal.
T Y <AL, .
tollszin! szdm(0-15) vagy tsz! 14

[255 255 255] -fehér vagy

’szinnév vagy

tsz! [255 255 0]

tsz! N sarga szint vesz fel

”szinnév_szam(1-12) S2: ~sarga

sOtéttol a vilagosig tsz! ”Sérga6

pl. tsz! ’kék = tsz! "kéko

toltdszin! tlsz! tlsz! 1 kék lesz a kitoltd szin
tetszOleges szamot allit eld, mely

tetszc'jleges tetsz tsz! tetsz felhasznalhato pl. az e, h tsz! tv! ...
parancsok paramétereként
a toltdszinnel felvett szinre

t5lt t5lt t5lt tol}1 ki a zart alakz.at belsejét
(elotte be kell menni az alakzat
belsejébe!)

1smétlés ism ism4 [e 100 j 90] | négyzetet rajzol

Szabalyos sokszog rajzolasa (Tk. 78-79.)

ISM N [ e hossz j 360/N]

ahol: N: a soksz0g oldalainak a szdma.
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